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Sociologický ústav ČSAV a STEM v současné době provádějí rozsáhlý mezinárodní sociologický 

průzkum. Tento výzkum probíhá ještě ve více než deseti zemích celého světa. Zajímají nás názory 

lidí a jejich spokojenost s různými stránkami hospodářského a politického života. 

 

Byl(a) jste vybrán(a) počítačem náhodně ze seznamu všech dospělých osob žijících v celém 

Československu. Takový náhodný výběr je důležitý pro to, abychom mohli přesně vypovídat o 

skutečných názorech našeho obyvatelstva. Vaše odpovědi budou zpracovány společně 

s odpověďmi dalších asi 1500 dotázaných na počítači a budou zkoumány pouze jako souhrnné 

výsledky. Nejde o žádné osobní zjišťování nebo kádrování, jde o vědecký výzkum, při němž Vaše 

odpovědi jsou pokládány za přísně důvěrné. 

 

Byli bychom velmi rádi, kdybyste nám mohl(a) na otázky tohoto mezinárodního výzkumu 

odpovědět.  

 

 
 Tazatel Kodér Děrovač Respondent 

 

               

 

 



 2 

 

 

Nejdříve chceme něco vědět o Vašem bytě a Vaší domácnosti 

 

1. Komu patří dům, byt v němž bydlíte? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

 Vlastní dům, byt, případně ve vlastnictví někoho z rodiny    1 

 Nájemní státní byt                                           2 

 Podnikový byt                                                3 

 Družstevní byt                                               4 

 Podnájemník                                                  5 

 Jinak (vypište)  ......................................      6 

                            Nevím                             8 

                            Bez odpovědi                      9 

 

 

1a. Kolik lidí celkově, tj. včetně Vás a Vašich dětí, žije ve Vaší domácnosti? 
Počet osob:   

 

2. Nyní bychom se rádi dozvěděli některé údaje o Vás a o členech Vaší domácnosti. Budeme se 

Vás ptát na věk a vztah členů Vaší domácnosti k Vám. 

 

Pokyn: První řádek je pro záznam údajů o dotazovaném. Ve druhém sloupečku "Pohlaví" 

zaznamenejte podle následujícího klíče: 

1 = muž, 2 = žena. Roky a měsíce narození vypište číslovkou. Pro poslední sloupec použijte KARTU 

AA. 

 

RESPONDENT: 
     pohlaví   rok naroz.    měsíc naroz.    vztah k dotazovanému  

 

1  1   2   dotazovaná osoba 

 

 

KARTA AA,:vztah k dotazovanému  
 

Manžel-manželka/partner        1  

Syn/dcera                      2  

Otec/ matka                    3  

Jiný příbuzenský vztah         4  

Jiný nepříbuzenský             5  
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DALŠÍ ČLENOVÉ DOMÁCNOSTI: 

 
     pohlaví   rok naroz.    měsíc naroz.    vztah k dotazovanému  

      M   Ž 

1  1   2   1   2   3   4   5 

2  1   2   1   2   3   4   5 

3  1   2   1   2   3   4   5 

4  1   2   1   2   3   4   5 

5  1   2   1   2   3   4   5 

6  1   2   1   2   3   4   5 

 

3. Nyní bychom chtěli vědět, zda jste zaměstnán(a) a jaký je Váš pracovní úvazek. 

Která z možností uvedených na KARTĚ A, odpovídá Vaší současné situaci? 

 

Pokyn: Předložte KARTU A a zaškrtněte pouze jednu možnost! 

 

 Pracuji na plný úvazek (přes 40 hodin týdně)               01 

 Pracuji na zkrácený úvazek                                 02 

 Pracuji na částečný úvazek, příležitostně, na smlouvy      03 

 Žena na mateřské dovolené, žena pečující o malé dítě       04 

 Trvale v domácnosti                                        05 

 Nezaměstnaný(á)                                            06 

 Pracující důchodce                                         07 

 Nepracující důchodce                                       08 

 Student, studentka                                         09 

 Ostatní (vypište) ...............................          10 

                Neví                                        98 

                Bez odpovědi                                99 

 

 

 

POZOR FILTR: Následující otázky 4a. až 4i. jsou pouze pro zaměstnané, tj. pro ty, kteří odpověděli 

1,2 v předchozí otázce. Ostatní odpovídají na otázku č.5! 
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4a. V jakém typu podniku, organizace pracujete? Vyberte jednu z možností uvedených 

na KARTĚ B. 

 

Pokyn: Předložte KARTU B a zaškrtněte pouze jednu možnost! 

 

 Soukromá výdělečná firma či podnik                          1 

 Nevýdělečná soukromá organizace, charitativní instituce     2 

 Státní organizace nevýdělečného charakteru 

  (např. v oblasti zdravotnictví, školství, vědy, místní 

  správy, ochrany a bezpečnosti, etc.)                       3 

 Vlastní podnik, živnost, hospodářství                       4 

 Státní podnik, organizace výdělečného charakteru  

  (zemědělství, průmysl, doprava, obchod, spoje, apod.)      5 

 Výrobní, obchodní nebo zemědělské družstvo                  6 

 Jiné (vypište) ......................................       7 

                Bez odpovědi                                 9 

                Nepřichází v úvahu, přeskočeno (filtr)       0 

 

 

4b. Jaké je Vaše současné pracovní postavení? Která z možností na Kartě C nejvíce odpovídá 

Vaší situaci? 

Pokyn: Předložte KARTU C a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Soukromý zemědělec                                           1 

 Člen zemědělského družstva                                   2 

 Svobodné povolání, soukromý odborník-specialista             3 

 Majitel obchodu, soukromý řemeslník, živnostník              4 

 Zaměstnanec v nemanuální profesi                             5 

 Zaměstnanec v manuální profesi                               6 

 Jiná možnost (vypište) ....................................  7 

                  Bez odpovědi                                9 

                  Nepřichází v úvahu, přeskočeno (filtr)      0 

 

4c.  A nyní se, prosím, podívejte na podrobnější údaje na Kartě D. Řekněte mi, který z popisů 

nejlépe odpovídá Vaší současné práci? Stačí, když uvedete odpovídající číslo. 

 

Pokyn: Předložte KARTU D a zapište do rámečku pouze jednu možnost! 
   

 

Kódy: neví = 98, neodpověděl=99, přeskočeno, filtr=00 

 

4d. Řekněte mi, prosím, vlastními slovy, co děláte ve svém současném zaměstnání?  

 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda má tato práce nějaký 

zvláštní název nebo jméno! 
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.........................................      

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=0000 

 

4e. Čím se zabývá podnik nebo organizace, kde pracujete? Jaká je jeho činnost, případně co 

vyrábí? 

 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Pokud dotazovaný soukromě podniká, napište "soukromník" 

a zároveň uveďte předmět činnosti! 

 
......................................... 

 
.........................................      

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=00 

 

4f: Kolik dalších lidí pracuje ve Vašem podniku, organizaci nepočítaje v to Vás? Myslíme tím 

konkrétní organizační jednotku, ve které pracujete, obchod, školu závod apod. (Má-li Váš 

podnik více závodů, uveďte pouze počet pracovníků Vašeho závodu!) 
 

 
Počet pracovníků:...................      

Kódy: více než 9995=9999, neví=9998,neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=0000 

 

4g. Máte ve svém současném zaměstnání nějaké podřízené, kteří Vám bezprostředně 

podléhají? 
 Ano                                 1 

 Ne                                  2 

          Neví                       8 

          Bez odpovědi               9 

          Nepřichází v úvahu, filtr  0 

 

4h. Jestliže ano, kolik lidí je Vám podřízeno? 
Počet podřízených:...................      

Kódy: více než 9995=9995, neví=9998,neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=0000 

 

4i. Ve kterém měsíci a roce jste nastoupil do Vaší firmy nebo organizace, ve které pracujete? 

 
Pokyn: Zapište měsíc a rok číslicí. V případě, že dotazovaný neví přesný údaj, zapište odpověď 

podle uvedených kódů! 

   měsíc                  rok 
      

 

Kódy: jaro=91, léto=92, podzim=93, zima=94, 

      neví=98, neodpověděl=99, netýká se, filtr=00. 

 

 

POZOR FILTR: Jestliže dotazovaný nastoupil do současného zaměstnání před červnem 1981, 

přejděte k otázce č. 8. Ti, kteří nastoupili později než před 10 lety, přejdou k otázce č. 7! 
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POZOR FILTR:  Na otázku 5 a případně 6 odpovídají jenom ti, kteří v současné době nepracují! 

Pracující pokračují otázkou č. 7! 

 

 

5. Do kterého měsíce a roku jste měl(a) poslední pravidelnou práci, delší než 6 měsíců? 

Kdy jste přestal(a) pracovat? 
   měsíc                  rok 
      

 

Kódy: neví=98, neodpověděl=99,  

      netýká se, filtr, nikdy nepracoval=00. 

 

POZOR FILTR: Jestliže dotazovaný/á nebyl/a nikdy zaměstnán/a, zapište do obou okének kód 00 a 

přejděte k ot. č. 8! 

 

 

6a. V jakém typu podniku, organizace jste pracoval(a)? Vyberte jednu z možností uvedených 

na KARTĚ B. 

 

Pokyn: Předložte KARTU B a zaškrtněte pouze jednu možnost! 

 

 Soukromá výdělečná firma či podnik                          1 

 Nevýdělečná soukromá organizace, charitativní instituce     2 

 Státní organizace nevýdělečného charakteru 

  (např. v oblasti zdravotnictví, školství, vědy, místní 

  správy, ochrany a bezpečnosti, etc.)                       3 

 Vlastní podnik, živnost, hospodářství                       4 

 Státní podnik, organizace výdělečného charakteru  

  (zemědělství, průmysl, doprava, obchod, spoje, apod.)      5 

 Výrobní, obchodní nebo zemědělské družstvo                  6 

 Jiné (vypište) ......................................       7 

                       Neví                                  8 

                       Bez odpovědi                          9 

                       Nepřichází v úvahu, filtr             0 

 

6b. Jaké bylo Vaše pracovní postavení? Která z možností na KARTĚ C nejvíce odpovídá 

tehdejší situaci? 

 

Pokyn: Předložte KARTU C a zakroužkujte pouze jednu možnost! 
 
 Soukromý zemědělec                                           1 

 Člen zemědělského družstva                                   2 

 Svobodné povolání, soukromý odborník-specialista             3 

 Majitel obchodu, soukromý řemeslník, živnostník              4 

 Zaměstnanec v nemanuální profesi                             5 

 Zaměstnanec v manuální profesi                               6 

 Jiná možnost (vypište) ....................................  7 

                      Neví                                    8 

                      Bez odpovědi                            9 

                      Nepřichází v úvahu, filtr               0 
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6c.  A nyní se, prosím, podívejte na podrobnější údaje v příslušné kategorii Vašeho 

pracovního postavení, jak jsou uvedeny na KARTĚ D. Řekněte mi, který z popisů by nejlépe 

odpovídal Vaší tehdejší práci? Stačí, když uvedete odpovídající číslo. 

 

Pokyn: Předložte KARTU D a zapište do rámečku pouze jednu možnost!  

 
   

Kódy: neví = 98, neodpověděl=99, přeskočeno,filtr=00 

 

6d. Řekněte mi, prosím, vlastními slovy, co jste dělal(a) ve svém tehdejším zaměstnání?  

 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda měla tato práce nějaký 

zvláštní název nebo jméno! 
 

 
......................................... 

 
.........................................      

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999, přeskočeno,filtr=0000 

 

6e. Čím se zabýval podnik nebo organizace, kde jste pracoval(a)? Jaká byla jeho činnost, 

případně co vyráběl? 

 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Pokud dotazovaný soukromě podnikal, napište "soukromník" a 

zároveň uveďte předmět činnosti! 

 
......................................... 

 
.........................................      

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999, přeskočeno,filtr=0000 

 

6f: Kolik dalších lidí pracovalo ve Vašem podniku, organizaci nepočítaje v to Vás? Myslíme 

tím konkrétní organizační jednotku, ve které jste pracoval(a), obchod, školu závod apod. 

(Měl-li Váš podnik více závodů, uveďte pouze počet pracovníků Vašeho závodu!) 
 

Počet pracovníků:...................      

Kódy: více než 9995=9995, neví=9998, neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=0000 

 

6g. Měl(a) jste ve svém tehdejším zaměstnání nějaké podřízené, kteří Vám bezprostředně 

podléhali? 
 Ano                                 1 

 Ne                                  2 

          Neví                       8 

          Bez odpovědi               9 

          Nepřichází v úvahu, filtr  0 
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6h. Jestliže ano, kolik lidí Vám bylo podřízeno? 
 

Počet podřízených:...................      

Kódy: více než 9995=9995, neví=9998, neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=0000 

6i. Ve kterém měsíci a roce jste nastoupil(a) do firmy nebo organizace, ve které jste 

pracovala? 

Pokyn: Zapište měsíc a rok číslicí. V případě, že dotazovaný neví přesný údaj, zapište odpověď 

podle uvedených kódů! 

 
    měsíc                  rok 
      

Kódy: jaro=91, léto=92, podzim=93, zima=94, neví=98, 

neodpověděl=99, netýká se,filtr=00. 

 

POZOR FILTR: Následující otázku 7 položte všem těm, kteří odpověděli v  otázce č. 6i, že 

nastoupili ke svému podniku, firmě po roce 1981! 

 

 

7. Když se podíváte zpět na posledních 10let, byl(a) jste někdy nezaměstnaný(á) a hledal(a) 

jste práci déle než 1 měsíc? 
  Ano                                    1 

  Ne                                     2 

              Neví                       8 

              Bez odpovědi               9 

              Nepřichází v úvahu, filtr  0 

 

 

POZOR FILTR: Následující otázky č.7a, 7b položte všem, kteří odpověděli v  otázce č.7  ANO ! 

 

 

7a. Kolikrát jste byl(a) nezaměstnaný(á) během posledních 10 let? 
Počet období nezaměstnanosti:   

 

Kódy: neví = 8, neodpověděl = 9, přeskočeno,filtr= 0 

 

7b. Kolik  měsíců (let) celkem za posledních 10 let jste byl(a) nezaměstnán(a) a hledal(a) jste 

práci? 
   měsíců                  roků 
      

Kódy: neví = 98, neodpověděl=99, přeskočeno,filtr=00 

 

8. Jakého nejvyššího vzdělání jste dosáhl(a)? 

 

Pokyn: Předložte KARTU E! 
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 Základní bez vyučení                1 

 Vyučen(a) bez maturity              2 

 Nižší střední škola                 3 

 Maturita                            4 

 Nástavbové pomaturitní              5 

 Vysoká škola                        6 

                   Neví              8 

                   Neodpověděl       9 

 

9. Jaký byl obor Vašeho nejvyššího vzdělání (vyučení)? 

 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji název školy, učebního oboru, případně odvětví, např zemědělské, 

strojírenské, stavební, obchodní, lékařské, pedagogické apod.! 
 

.................................................................. 

obory vyučení          studijní obory 
      

 

Kódy: neví=98, neodpověděl=99, netýká se, filtr=00. 

 

10. Jaký je Váš rodinný stav?. 

 

Pokyn: Předložte KARTU F! 

 

 A. ŽENATÁ       žiji společně s partnerem                  01 

    VDANÁ        žiji s partnerem, se kterým nejsem  

                    ženat-vdána                             02 

                 nežiji společně s partnerem                03 

 B. ROZVEDENÁ(Ĺ) žiji společně s partnerem                  04 

                 nežiji společně s partnerem                05 

 D. VDOVA/VDOVEC žiji společně s partnerem                  06 

                 nežiji společně s  partnerem               07 

 C. SVOBODNÁ(Ĺ)  žiji společně s partnerem                  08 

                 nežiji společně s partnerem                09 

                            Odmítnutí odpovědi              97 

                            Neví                            98 

                            Bez odpovědi                    99 

 

 

POZOR FILTR: Jestliže dotazovaná osoba žije v domácnosti bez manžela/manželky nebo bez 

partnera/partnerky, přejděte k otázce č. 23! 

 

 

11. Jakého nejvyššího vzdělání dosáhl Váš partner, partnerka? 

 

Pokyn: Předložte KARTU E! 
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 Základní bez vyučení                1 

 Vyučen(a) bez maturity              2 

 Nižší střední škola                 3 

 Maturita                            4 

 Nástavbové pomaturitní              5 

 Vysoká škola                        6 

                   Neví              8 

                   Neodpověděl       9 

                   Netýká se, filtr  0 

 

 

 

 

 

12. Jaký je obor nejvyššího dosaženého vzdělání Vašeho partnera, partnerky? 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji název školy, učebního oboru, případně odvětví, např zemědělské, 

strojírenské, stavební, obchodní, lékařské, pedagogické apod.! 

 
.................................................................. 

obory vyučení          studijní obory 
      

 

Kódy: neví=98, neodpověděl=99, netýká se, filtr=00. 

 

13. Nyní bychom chtěli vědět, zda je Váš partner/partnerka zaměstnán(a) a jaký má pracovní 

úvazek. Která z možností uvedených na KARTĚ A odpovídá jeho (její) současné situaci? 

Pokyn: Předložte KARTU A a zaškrtněte pouze jednu možnost! 

 

 Pracuje na plný úvazek (přes 40 hodin týdně)               01 

 Pracuje na zkrácený úvazek                                 02 

 Pracuje na částečný úvazek, příležitostně, na smlouvy      03 

 Žena na mateřské dovolené, žena pečující o malé dítě       04 

 Trvale v domácnosti                                        05 

 Nezaměstnaný(á)                                            06 

 Pracující důchodce                                         07 

 Nepracující důchodce                                       08 

 Student, studentka                                         09 

 Ostatní (vypište) ...............................          10 

              Neví                                          98 

              Bez odpovědi                                  99 

              Nepřichází v úvahu, filtr                     00 

 

 

POZOR FILTR: Následující otázky 14a až 14d jsou pouze pro ty, jejichž partneři jsou zaměstnáni, 

tj pro ty, kteří odpověděli 1,2 v předchozí otázce. Ostatní odpovídají na otázku č.15! 

 

 

14a. V jakém typu podniku či organizace pracuje Váš partner? Vyberte jednu z možností 

uvedených na KARTĚ B. 

 

Pokyn: Předložte KARTU B a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
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 Soukromá výdělečná firma či podnik                          1 

 Nevýdělečná soukromá organizace, charitativní instituce     2 

 Státní organizace nevýdělečného charakteru 

  (např. v oblasti zdravotnictví, školství, vědy, místní 

  správy, ochrany a bezpečnosti, etc.)                       3 

 Vlastní podnik, živnost, hospodářství                       4 

 Státní podnik, organizace výdělečného charakteru  

  (zemědělství, průmysl, doprava, obchod, spoje, etc.)       5 

 Výrobní, obchodní nebo zemědělské družstvo                  6 

 Jiné (vypište) ......................................       7 

                        Neví                                 8 

                        Bez odpovědi                         9 

                        Nepřichází v úvahu, filtr            0 

 

14b. Jaké je současné pracovní postavení Vašeho partnera(ky)? Která z možností 

na KARTĚ C nejvíce odpovídá zaměstnání Vašeho partnera(ky)? 

 

Pokyn: Předložte KARTU C a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 
 Soukromý zemědělec                                           1 

 Člen zemědělského družstva                                   2 

 Svobodné povolání, soukromý odborník-specialista             3 

 Majitel obchodu, soukromý řemeslník, živnostník              4 

 Zaměstnanec v nemanuální profesi                             5 

 Zaměstnanec v manuální profesi                               6 

 Jiná možnost (vypište) ....................................  7 

               Neví                                           8 

               Bez odpovědi                                   9 

               Nepřichází v úvahu, filtr                      0 

 

14c.  A nyní se, prosím, podívejte na podrobnější údaje na Kartě D. Řekněte mi, který 

z popisů nejlépe odpovídá jeho (její) současné práci? Stačí, když uvedete odpovídající číslo. 

 

Pokyn: Předložte KARTU D a zapište do rámečku pouze jednu možnost!  
   

Kódy: neví=98, neodpověděl=99, netýká se, filtr=00. 

14d. Řekněte mi, prosím, vlastními slovy, co dělá Váš partner ve svém současném zaměstnání?  

 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda má tato práce nějaký 

zvláštní název nebo jméno! 

 
........................................      

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999, přeskočeno,filtr=0000 

 

 

POZOR FILTR: Otázky č.15 a 16 se týkají těch, jejichž partner nepracuje! Ostatní pokračují 

otázkou č. 21! 

 

 

15. Do kterého měsíce a roku měl Váš partner poslední pravidelnou práci delší než 6 měsíců? 
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POZOR FILTR: Jestliže dotazovaný/á nebyl/a nikdy zaměstnán/a, zapište do obou okének kód 00 a  

přejděte k ot. č.21! 

 
    měsíc                  rok 
      

Kódy: neví=98, neodpověděl=99,  

      netýká se, filtr, nikdy nepracoval=00. 

 

 

 

 

16a. V jakém typu podniku, organizaci naposledy pracoval(a)? Vyberte jednu z možností 

uvedených na KARTĚ B. 

 

Pokyn: Předložte KARTU B a zaškrtněte pouze jednu možnost! 

 
 Soukromá výdělečná firma či podnik                          1 

 Nevýdělečná soukromá organizace, charitativní instituce     2 

 Státní organizace nevýdělečného charakteru 

  (např. v oblasti zdravotnictví, školství, vědy, místní 

  správy, ochrany a bezpečnosti, etc.)                       3 

 Vlastní podnik, živnost, hospodářství                       4 

 Státní podnik, organizace výdělečného charakteru  

  (zemědělství, průmysl, doprava, obchod, spoje, etc.)       5 

 Výrobní, obchodní nebo zemědělské družstvo                  6 

 Jiné (vypište) ......................................       7 

                  Neví                                       8 

                  Bez odpovědi                               9 

                  Nepřichází v úvahu, filtr                  0 

 

16b. Jaké bylo jeho (její) pracovní postavení? Která z možností na KARTĚ C nejvíce 

odpovídá tehdejší situaci? 

Pokyn: Předložte KARTU C a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Soukromý zemědělec                                           1 

 Člen zemědělského družstva                                   2 

 Svobodné povolání, soukromý odborník-specialista             3 

 Majitel obchodu, soukromý řemeslník, živnostník              4 

 Zaměstnanec v nemanuální profesi                             5 

 Zaměstnanec v manuální profesi                               6 

 Jiná možnost (vypište) ....................................  7 

                          Neví                                8 

                          Bez odpovědi                        9 

                          Nepřichází v úvahu, filtr           0 

 

 

16c.  A nyní se, prosím, podívejte na podrobnější údaje na KARTĚ D. Řekněte mi, který z 

popisů by nejlépe odpovídal jeho (její) tehdejší práci? Stačí, když uvedete odpovídající číslo. 
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Pokyn: Předložte KARTU D a zapište do rámečku pouze jednu možnost! 
   

Kódy: neví=98, neodpověděl=99,  

      netýká se, filtr, nikdy nepracoval=00. 

 

16d. Řekněte mi, prosím, vlastními slovy, co Váš partner, partnerka dělal(a) v tehdejším 

zaměstnání?  

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda měla tato práce nějaký 

zvláštní název nebo jméno! 
........................................      

 

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999,  

      přeskočeno, filtr, nepracoval=0000 

 

Nyní Vám položím několik otázek, týkajících se rozdělení domácích prací.  

 

 

21a. Řekněte mi, prosím, jak jsou ve Vaší domácnosti rozděleny domácí práce, jako je vaření, 

úklid a praní prádla? Děláte je vždy Vy sám(a), většinou Vy sám(a), napůl s partnerem, či je 

většinou dělá Váš partner nebo vždy Váš partner?  

 

Pokyn: Předložte KARTU H a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Vždy já sám(a)                                          1 

 Většinou já sám(a)                                      2 

 Napůl já, napůl partner(ka)                             3 

 Většinou partner(ka)                                    4 

 Vždy partner(ka)                                        5 

       Nehodí se (tj. vykonává někdo jiný v domácnosti, 

         nebo placená síla)                              6 

       Neví                                              8 

       Bez odpovědi                                      9 

       Nepřichází v úvahu, filtr                         0 

 

 

POZOR FILTR: Následující otázku č.21b položte pouze těm, kteří odpověděli v předchozí otázce 

kódy 1-5. Ostatní odpovídají na otázku č. 22a! 

 

 

21b. Myslíte si, že je spravedlivé toto rozdělení domácích prací? Je to zcela spravedlivé, spíše 

spravedlivé, spíše nespravedlivé, zcela nespravedlivé? 

 

Pokyn: Předložte KARTU I a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Zcela spravedlivé                        1 

 Spíše spravedlivé                        2 

 Spíše nespravedlivé                      3 

 Zcela nespravedlivé                      4 
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               Neví                       8 

               Bez odpovědi               9 

               Nepřichází v úvahu, filtr  0 

 

 

POZOR FILTR: Následující otázku č.22a položte pouze pokud dotazovaný má děti mladší než 

12let, které s ním žijí ve společné domácnosti. Ostatní odpovídají na otázku č. 23! 

 

 

 

 

 

 

22a. Kdo se ve Vaší domácnosti stará o děti? Jste to vždy Vy sám(a), většinou Vy sám(a), 

napůl s partnerem, či je to většinou Váš partner nebo vždy Váš partner?  

 

Pokyn: Předložte KARTU H a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Vždy já sám(a)                                          1 

 Většinou já sám(a)                                      2 

 Napůl já, napůl partner(ka)                             3 

 Většinou partner(ka)                                    4 

 Vždy partner(ka)                                        5 

      Nehodí se (tj. vykonává někdo jiný v domácnosti,  

         nebo placená síla)                              6 

      Neví                                               8 

      Bez odpovědi                                       9 

      Nepřichází v úvahu, filtr                          0 

 

 

POZOR FILTR: Následující otázku č.22b položte pouze těm, kteří odpověděli v předchozí otázce 

kódy 1-5. Ostatní odpovídají na otázku č.23! 

 
 

22b. Myslíte si, že je spravedlivé toto rozdělení péče o děti? Je to zcela spravedlivé, spíše 

spravedlivé, spíše nespravedlivé, zcela nespravedlivé? 

 

Pokyn: Předložte KARTU I a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Zcela spravedlivé                    1 

 Spíše spravedlivé                    2 

 Spíše nespravedlivé                  3 

 Zcela nespravedlivé                  4 

           Neví                       8 

           Bez odpovědi               9 

           Nepřichází v úvahu, filtr  0 
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A nyní několik otázek o společnosti v dnešním Československu. 

 

 

23. Myslíte si, že patříte k nějaké určité společenské třídě, vrstvě? 
 

 Ano                        1 

 Ne                         2 

        Neví                8 

        Bez odpovědi        9 

Pokyn: Jestliže na tuto otázku byla odpověď "ne", nebo "nevím", položte otázku č.23aa. Pokud 

respondent odpověděl "ano", zeptejte se otázkou 23ab! 

 

23aa. Kdyby se Vás někdo zeptal, k jaké třídě nebo vrstvě náležíte, a Vy byste musel(a) 

odpovědět, jakou třídu, vrstvu byste nejspíše uvedl(a)? 

 
...........................................................   

Kódy: neví=98, neodpověděl=99, filtr=00  

 

23ab. Ke které společenské třídě či vrstvě patříte? 

 
...........................................................   

 

Kódy: neví=98, neodpověděl=99, filtr=00  

 

23b. Předpokládejme, že byste byl(a) dotázán(a), zda patříte k dolní vrstvě, nižší střední 

vrstvě, střední vrstvě, vyšší střední vrstvě nebo horní vrstvě. Co byste řekl(a)? 

 

Pokyn: Předložte KARTU J a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 

 Dolní vrstvě                                  1 

 Nižší střední vrstvě                          2 

 Střední vrstvě                                3 

 Vyšší střední vrstvě                          4 

 Horní vrstvě                                  5 

         K žádné                               6 

         Odmítnutí tohoto dělení společnosti   7 

         Nevím                                 8 

         Bez odpovědi                          9 

 

24. Hodně se dnes mluví v Československu o chudobě. Na kolik byste u nás odhadl(a) 

procento chudých lidí? Jde o lidi, kterým peníze sotva stačí na jídlo a bydlení a na víc už 

nemají, a také o osoby, které jsou na tom ještě hůře. 
Procento:..............................      

 

Kódy: neví = 998, neodpověděl=999,  

      "u nás nejsou chudí lidé" = 000 
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POZOR FILTR: Pokud dotazovaný uvedl, že u nás nejsou chudí lidé, přejděte k otázce č.27! 

 

 

25. Myslíte si, že v nejbližších 5 letech se procento chudých lidí v Československu bude 

zvyšovat, snižovat, nebo zůstane zhruba stejné? 

 
 Bude se zvyšovat                    1 

 Zůstane zhruba stejné               2 

 Bude se snižovat                    3 

         Neví                        8 

         Bez odpovědi                9 

         Nepřichází v úvahu, filtr   0 

 

26. Jak často se podle Vás dnes v Československu objevují následující příčiny chudoby 

uvedené na KARTĚ KA? Zajímá nás, zda se tyto důvody objevují velmi často, často, občas, 

zřídka nebo nikdy.  

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU KA! Na jednotlivé příčiny se ptejte pomocí otázky uvedené 

v záhlaví tabulky. 
KARTA KA: 

Velmi často                   1  

Často                         2  

Občas                         3  

Zřídka, málokdy               4  

Nikdy                         5  

   Neví                       8  

   Bez odpovědi               9  

   Nepřichází v úvahu, filtr  0  

 

Jak často je (doplňte 26a - 26h) příčinou toho, že jsou dnes v Československu chudí lidé? 

 

26a. Nedostatek schopností a talentu       1  2  3  4  5   8 9 0 

26b. Prostě smůla, nedostatek štěstí       1  2  3  4  5   8 9 0 

26c. Špatná morálka a opilství             1  2  3  4  5   8 9 0 

26d. Nedostatečná snaha samotných chudých  1  2  3  4  5   8 9 0 

26e. Předsudky a diskriminace vůči                        

     některým skupinám v Československu    1  2  3  4  5   8 9 0 

26f. Nedostatek stejných příležitostí      1  2  3  4  5   8 9 0 

26g. ˘patný hospodářský systém             1  2  3  4  5   8 9 0 

26h. Jiná příčina (vypište)                1  2  3  4  5   8 9 0 

     ......................................                 

 

27. Nyní se zaměříme na bohaté lidi. Na kolik procent byste u nás odhadl(a) procento 

bohatých lidí? Jde o lidi, kteří mají hodně peněz a mohou si koupit skoro všechno. 

 
Procento:..............................      

 

Kódy: neví = 998, neodpověděl=999,  

      "u nás nejsou bohatí lidé" = 000 
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POZOR FILTR: Pokud dotazovaný uvedl, že u nás neexistují bohatí lidé, přejděte k otázce č.31! 

 

28. Myslíte si, že v nejbližších 5 letech se procento bohatých lidí v Československu bude 

zvyšovat, snižovat nebo zůstane zhruba stejné? 

 

 Bude se zvyšovat                1 

 Zůstane zhruba stejné           2 

 Bude se snižovat                3 

             Neví                8 

             Bez odpovědi        9 

             Nepřichází v úvahu  0 

 

29. Jak často se podle Vás dnes v Československu objevují následující příčiny bohatství 

některých lidí uvedené na KARTĚ KB? Zajímá nás, zda se tyto důvody objevují velmi často, 

často, občas, zřídka nebo nikdy.  

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU KB! Ptejte se pomocí otázky, uvedené v záhlaví tabulky. 
 

KARTA KB: 

Velmi často                   1  

Často                         2  

Občas                         3  

Zřídka, málokdy               4  

Nikdy                         5  

   Neví                       8  

   Bez odpovědi               9  

   Nepřichází v úvahu, filtr  0  

 

Jak často je (doplňte 29a - 29h) důvodem toho, že jsou dnes v Československu bohatí lidé? 

(KARTA KB) 
 
29a. Schopnost či talent                  1  2  3  4  5    8 9 0 

29b. Štěstí                               1  2  3  4  5    8 9 0 

29c. Nepoctivost                          1  2  3  4  5    8 9 0 

29d. Pracovitost                          1  2  3  4  5    8 9 0 

29e. Dobré známosti a styky               1  2  3  4  5    8 9 0 

29f. Lepší podmínky při vstupu do života  1  2  3  4  5    8 9 0 

29g. Hospodářský systém, umožňující                       

   bohatým, aby nespravedlivě vydělávali  1  2  3  4  5    8 9 0 

29h. Jiná příčina (vypište)               1  2  3  4  5    8 9 0 

    .....................................                 

 

 

 

 

 

31. Lidé se občas v životě setkají s nespravedlností. Jak často jste Vy sám(a) pocítil(a) na 
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vlastní kůži nespravedlnost způsobenou faktory vyjmenovanými na KARTĚ KC? Bylo to 

velmi často, často, občas, zřídka nebo nikdy? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU KC! 
 

Velmi často                   1  

Často                         2  

Občas                         3  

Zřídka, málokdy               4  

Nikdy                         5  

   Neví                       8  

   Bez odpovědi               9  

   Nepřichází v úvahu, filtr  0  

 

31a. Pro své náboženské smýšlení           1  2  3  4  5   8 9 0 

31b. Proto, že jsem žena/muž               1  2  3  4  5   8 9 0 

31c. Pro svůj sociální původ               1  2  3  4  5   8 9 0 

31d. Pro svůj věk                          1  2  3  4  5   8 9 0 

31e. Kvůli nedostatku peněz                1  2  3  4  5   8 9 0 

31f. Kvůli oblasti,kraji, odkud pocházím   1  2  3  4  5   8 9 0 

31g. Pro své politické přesvědčení         1  2  3  4  5   8 9 0 

31h. Pro svou národnostní příslušnost      1  2  3  4  5   8 9 0 

31i. Kvůli jiné příčině (vypište)          1  2  3  4  5   8 9 0 

    ......................................                  

 

 

A nyní několik otázek týkající se platů v Československu. 

 

 

32. U každého následujícího výroku, který Vám nyní přečtu, mi řekněte, do jaké míry s ním 

souhlasíte nebo nesouhlasíte. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU L! 
 
                  KARTA L: 

 Zcela souhlasím                    1   

 Spíše souhlasím                    2   

 Ani souhlas, ani nesouhlas         3   

 Spíše nesouhlasím                  4   

 Zcela nesouhlasím                  5   

        Nevím                       8   

        Bez odpovědi                9   

 

32a. Rozdíly v platech existují proto, že obyčejní lidé s tím prostě souhlasí. 

 

 1    2    3    4    5      8   9 
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32b. Jen když jsou rozdíly v platech dostatečně velké, existuje motivace pro individuální 

výkon. 

1    2    3    4    5      8   9 

 

32c. Je zcela správné, když podnikatelé mají velké zisky, protože nakonec z toho mají všichni 

prospěch. 

1    2    3    4    5      8   9 

 

32d. Lidé na sebe nechtějí brát v práci více zodpovědnosti, pokud za to nejsou více placeni. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

 

33. Řekněte mi, prosím, jaký vliv na výši platu by měl mít každý z faktorů uvedených 

na KARTĚ M? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU M! 

 

 Rozhodující vliv      1      

 Značný vliv           2      

 Malý vliv             3  

 Žádný vliv            4  

 Neví            8 

 Bez odpovědi    9 

 

33a. úroveň vzdělání pracovníka             1  2  3  4   8  9 

33b. Nepříjemné pracovní podmínky, jako                  

      špinavá, hlučná nebo namáhavá práce   1  2  3  4   8  9 

33c. Osobní výkonnost pracovníka            1  2  3  4   8  9 

33d. Velikost rodiny, o kterou se                        

      pracovník stará                       1  2  3  4   8  9 

33e. Odpovědnost, kterou pracovník má       1  2  3  4   8  9 

33f. Počet let zaměstnání v podniku         1  2  3  4   8  9 

33g. To, že je muž a nikoliv žena           1  2  3  4   8  9 

 

34. Jaký vliv podle Vašeho názoru skutečně mají uvedené faktory v dnešním Československu 

na výši platu? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému znovu KARTU M! 

 

 Rozhodující vliv      1      

 Značný vliv           2      

 Malý vliv             3  

 Žádný vliv            4  

       Neví            8 

       Bez odpovědi    9 
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34a. úroveň vzdělání pracovníka             1  2  3  4   8  9 

34b. Nepříjemné pracovní podmínky, jako                  

      špinavá, hlučná nebo namáhavá práce   1  2  3  4   8  9 

34c. Osobní výkonnost pracovníka            1  2  3  4   8  9 

34d. Velikost rodiny, o kterou se           1  2  3  4   8  9 

     pracovník stará                                     

34e. Odpovědnost, kterou pracovník má       1  2  3  4   8  9 

34f. Počet let zaměstnání v podniku         1  2  3  4   8  9 

34g. To, že je muž a nikoliv žena           1  2  3  4   8  9 

 

 

 

35. Teď Vám přečtu několik tvrzení, které se vztahují k úloze státu v dnešním 

Československu. U každého výroku mi řekněte, do jaké míry s ním souhlasíte nebo 

nesouhlasíte. 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU LB! 
 
                      KARTA LB: 

 Zcela souhlasím             1    

 Spíše souhlasím             2    

 Ani souhlas, ani nesouhlas  3  

 Spíše nesouhlasím           4  

 Zcela nesouhlasím           5  

               Neví          8 

               Bez odpovědi  9 

 

35a. Stát by měl každému zaručit minimální životní úroveň. 

 

1    2    3    4    5      8    9 

 

35b. Stát by měl stanovit horní hranici peněz, které si člověk může vydělat. 

 

1    2    3    4    5      8    9 

 

35c. Stát by měl zajistit práci každému, kdo chce pracovat. 

 

 1    2    3    4    5      8    9 

 

36. A teď, prosím s použitím škály na KARTĚ N řekněte, jak jste v současnosti spokojen(a) 

nebo nespokojen(a) s různými věcmi ve svém životě. 

 

Jste-li v oblasti, kterou uvedu, zcela nespokojen(a), Vaše odpověď by měla být "jedna". 

Jestliže jste zcela spokojen(a) měl(a) byste odpovědět "sedm". Nejste-li ani spokojen(a), ani 

nespokojen(a), Vaše odpověď by měla být "čtyři". Jako odpověď můžete použít jakékoliv 

číslo od jedné do sedmi. 

 

KARTA N: 
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 1    2    3    4    5    6    7 

zcela nespokojen                zcela spokojen 

 

36a. Jak jste spokojen(a) s městem, obcí, ve které žijete? 

 

 1    2    3    4    5    6    7 

 

36b. Jak jste spokojen(a) se svým rodinným životem? 

 

 1    2    3    4    5    6    7 

 

36c. Jak jste spokojen(a) s politickým systémem v Československu? 

 

 1    2    3    4    5    6    7 

 

36d. Jak jste spokojen(a) se svým příjmem? 

 

  1    2    3    4    5    6    7      9  
 
Kódy: nemá příjem, zaměstnání, netýká se = 9 

 

36e. Jak jste spokojen(a) se svým zaměstnáním? 

 

1    2    3    4    5    6    7      9  
 
Kódy: nemá příjem, zaměstnání, netýká se = 9 

 

36f. Jak jste spokojen(a) se svou životní úrovní? 

 

1    2    3    4    5    6    7 

 

36g. Když vezmete v úvahu všechno dohromady, jak jste celkově spokojen(a) se svým 

životem? 

1    2    3    4    5    6    7 

 

 

 

Mohu se Vás teď zeptat na Vaše příjmy a příjmy ostatních členů Vaší 

domácnosti? 

 

 

37. Prosím, řekněte mi, které z příjmů uvedených na KARTĚ P jste pobíral(a) Vy nebo 

členové Vaší domácnosti v posledních 12 měsících? 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU P! 
 

  Ano                  1  

  Ne                   2  

       Nevím           8  

       Bez odpovědi    9  
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Pobírali jste ve Vaší domácnosti za posledních 12 měsíců: 
                                                  Ano        Ne 

01 Příjem z Vašeho vlastního zaměstnání           1   2     8  9 

02 Příjem ze zaměstnání Vašeho partnera           1   2     8  9 

  či jiné osoby                                            

03 Váš vlastní důchod                             1   2     8  9 

04 Důchod jiného člena Vaší domácnosti            1   2     8  9 

05 Příjem z investic, tj. zisk z nájemného        1   2     8  9 

  akcií apod.                                              

06 Podporu v nezaměstnanosti                      1   2     8  9 

07 Peníze od dobročinných organizací              1   2     8  9 

08 Sociální podpory či výpomoc mimo běžné dávky   1   2     8  9 

09 Jiné příjmy (vypište)                          1   2     8  9 

 ..........................................                

Kódy: zcela odmítl odpovědět na příjmy = 97 

      neví = 98, bez odpovědi = 99                      

 
   

 

38aa. Řekněte mi, jaký celkový čistý příjem máte Vy a Vaše rodina v průměru za měsíc.  

Myslíme tím příjmy a důchody všech osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny 

sociální dávky a doplňkové příjmy. 
 

Vypište.................................      

 

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999 

 

Pokyn:  Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá odhadnout přesnou částku, položte otázku 38ab. a 

požádejte jej o přibližný odhad. Jestliže odpoví, že příjem domácnosti je určitá částka "od ...do" 

pokuste se upřesnit jeho odpověď otázkou:"Kterému z těchto dvou čísel se Váš příjem většinou více 

blíží?" Tento údaj vyplňte do následujícího řádku. 

 

 

38ab. Zkuste odhadnout, jaký je přibližně měsíční čistý příjem Vaší domácnosti. 

 
Přibližný odhad:........................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999,  filtr=00000  

 

Pokyn: Jestliže ani v otázce 38ab. jste nezískali údaj o přibližném příjmu domácnosti dotázaného, 

ujistěte jej znovu o anonymitě šetření a zadejte otázku na příjem domácnosti pomocí KARTY Q. 

 

38b. Mohl(a) byste mi říci, která z příjmových kategorií na KARTĚ Q je nejblíže 

k průměrnému měsíčnímu příjmu Vaší domácnosti? 

 

Pokyn: Číslo kategorie zapište do rámečku pod tabulkou!  
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  1600 až 2000 Kčs    01            5601 až 6000 Kčs      11 

  2001 až 2400 Kčs    02            6001 až 6400 Kčs      12 

  2401 až 2800 Kčs    03            6401 až 6800 Kčs      13 

  2801 až 3200 Kčs    04            6801 až 7200 Kčs      14 

  3201 až 3600 Kčs    05            7201 až 7600 Kčs      15 

  3601 až 4000 Kčs    06            7601 až 8000 Kčs      16 

  4001 až 4400 Kčs    07            8001 až 10 0000 Kčs   17 

  4401 až 4800 Kčs    08            10 001 až 15 000 Kčs  18 

  4801 až 5200 Kčs    09            15 001 až 20 000 Kčs  19 

  5201 až 5600 Kčs    10            Víc jak dvacet tisíc  20 

 
Kategorie příjmu:..............................................   

Kódy:  odmítl=97,  neví = 98,  bez odpovědi = 99 
       netýká se,filtr = 00 

 

 

 

39. Řekl(a) byste, že Váš celkový příjem domácnosti je ve srovnání s Vašimi potřebami: 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 
"Mnohem nižší než potřebujete       1 

 O něco nižší než potřebujete       2 

 Zhruba takový jaký potřebujete     3 

 O trochu vyšší než potřebujete     4 

 Mnohem vyšší než potřebujete?"     5 

                  Neví              8 

                  Bez odpovědi      9 

POZOR FILTR: Pokud dotazovaný uvedl, že příjem jeho domácnosti je takový, jaký potřebuje, 

přejděte k otázce č.40aa. 

 

39a. Jaký celkový příjem za měsíc byste asi tak ve Vaší domácnosti potřebovali? 
 

Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997,  neví = 99998, 

    bez odpovědi = 99999 

 

 

POZOR FILTR: Otázky č.40 a 41 se pokládají dotazovaným, kteří jsou v současné době 

zaměstnáni. Pro ostatní přejděte na otázku č. 43a! 

 

 

40aa. Řekněte mi, prosím, jaký čistý měsíční příjem máte Vy osobně ze svého zaměstnání nebo 

podnikání. Myslíme tím příjem po odečtení daní, odměn a všech sociálních dávek a přídavků. 
 

Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997,  neví = 99998, 

    bez odpovědi = 99999,  netýká se, filtr=00000 

 

Pokyn:  Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá odhadnout přesnou částku, položte otázku 40ab. a 

požádejte jej o přibližný odhad. Jestliže odpoví, že příjem domácnosti je určitá částka 
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"od..do ",pokuste se upřesnit jeho odpověď otázkou:"Kterému z těchto dvou čísel se většinou Váš 

příjem více blíží?" Tento údaj vyplňte do následujícího řádku. 

 

40ab. Zkuste odhadnout, jaký je přibližně Váš osobní měsíční čistý příjem. 

 
Přibližný odhad:........................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999, filtr=00000  

 

Pokyn: Jestliže ani v otázce 40ab. jste nezískali údaj o osobním příjmu dotázaného, ujistěte jej 

znovu o anonymitě šetření a zadejte otázku pomocí KARTY QJ: 

 

 

 

 

 

40b. Mohl(a) byste mi říci, která z příjmových kategorií na KARTĚ QJ je nejblíže k Vašemu 

osobnímu průměrnému měsíčnímu příjmu? 

 

Pokyn: Číslo kategorie zapište do rámečku pod tabulkou!  

 
  1600 až 1800 Kčs    01            3601 až 3800 Kčs      11 

  1801 až 2000 Kčs    02            3801 až 4000 Kčs      12 

  2001 až 2200 Kčs    03            4001 až 4200 Kčs      13 

  2201 až 2400 Kčs    04            4201 až 4400 Kčs      14 

  2401 až 2600 Kčs    05            4401 až 4600 Kčs      15 

  2601 až 2800 Kčs    06            4601 až 4800 Kčs      16 

  2801 až 3000 Kčs    07            4801 až 5000 Kčs      17 

  3001 až 3200 Kčs    08            5001 až 7500 Kčs      18 

  3201 až 3400 Kčs    09            7501 až 10 000 Kčs    19 

  3401 až 3600 Kčs    10            Více než 10 000 Kčs   20 

 
Kategorie příjmu:..............................................   

Kódy:  odmítl=97,  neví = 98,  bez odpovědi = 99  
       netýká se,filtr = 00 

 

41. Přemýšlíte-li o výši svého průměrného měsíčního příjmu, myslíte si, že jste zaplacen(a):  

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

"Mnohem méně než zasloužíte           1  

 O něco méně než zasloužíte           2  

 Zhruba tolik, kolik si zasloužíte    3  

 O něco více než zasloužíte           4  

 Mnohem více než zasloužíte?"         5  

            Neví                      8  

            Bez odpovědi              9  

            Netýká se, filtr          0 
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POZOR FILTR: Pokud dotazovaný uvedl, že jeho příjem je zhruba takový, jaký si zaslouží, přejděte 

k otázce č.42! 

 

41a. Jaký příjem byste si podle svého názoru zasloužil(a)? 
 

Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999, filtr=00000  

Pokyn: Pro následující tři otázky předložte KARTU RA! 

 

 

 

 

 

 

 

 

42. Řekl(a) byste, že ve srovnání s ostatními lidmi v Československu je Váš současný příjem ze 

zaměstnání vysoko nad průměrem, něco nad průměrem, okolo průměru, něco pod průměrem, 

hluboko pod průměrem? 

 Vysoko nad průměrem         1 

 Něco nad průměrem           2 

 Okolo průměru               3 

 Něco pod průměrem           4 

 Hluboko pod průměrem        5 

          Neví               8 

          Bez odpovědi       9 

          Netýká se, filtr   0 

 

42a. Myslíte si, že ve srovnání s lidmi se stejnou úrovní vzdělání  a kvalifikace jako  máte Vy, 

je Váš současný příjem: 

 

 Vysoko nad průměrem         1 

 Něco nad průměrem           2 

 Okolo průměru               3 

 Něco pod průměrem           4 

 Hluboko pod průměrem        5 

          Neví               8 

          Bez odpovědi       9 

          Netýká se, filtr   0 

 

42b. Myslíte si, že ve srovnání s lidmi s podobným zaměstnáním (profesí) je Váš příjem: 

 

 Vysoko nad průměrem         1 

 Něco nad průměrem           2 

 Okolo průměru               3 

 Něco pod průměrem           4 

 Hluboko pod průměrem        5 
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          Neví               8 

          Bez odpovědi       9 

          Netýká se, filtr   0 

 

 

Nyní bychom chtěli, abyste odhadl(a) průměrné příjmy v některých 

zaměstnáních. Bude nás zajímat jaký je čistý měsíční příjem ředitele velkého 

podniku a nekvalifikovaného dělníka v továrně u běžícího pásu.  

 

 

43a. Kolik myslíte, že si průměrně měsíčně vydělá ředitel velkého podniku? 

 
Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999 

 

 

 

43b. A kolik myslíte, že si průměrně vydělá nekvalifikovaný dělník u běžícího pásu? 

 
Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999 

 

 

Právě jste mi řekl(a), kolik si asi vydělávají lidé v těchto dvou profesích. Nyní 

nás bude zajímat, jaký by měl být jejich měsíční příjem, aby byl 

 přiměřený a spravedlivý. 

 

 

44a. Jaký by tedy měl být spravedlivý měsíční výdělek ředitele velkého podniku? 

 
Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999 

 

44b. A kolik myslíte, že by si měl správně vydělat nekvalifikovaný dělník u běžícího pásu? 

 
Vypište.................................      

Kódy: více než 99000=99995,  odmítl=99997, 

      neví = 99998,  bez odpovědi = 99999 

 

45. Co si myslíte o platových rozdílech, které jsou v současnosti v Československu? Jsou tyto 

rozdíly příliš velké, spíše velké, přiměřené, spíše malé, příliš malé? 

 

Pokyn: Předložte KARTU R! 
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 Příliš velké                  1 

 Spíše velké                   2 

 Přiměřené                     3 

 Spíše malé                    4 

 Příliš malé                   5 

                Neví           8 

                Bez odpovědi   9 

 

46. Existují různé možnosti, jak lze vyjádřit vlastní stanovisko a poukázat na nespravedlnost. 

Zúčastnil(a) jste se někdy nějaké z akcí, uvedených na KARTĚ S, abyste prosadil(a) své 

důležité požadavky? 

 

Pokyn: Předložte KARTU S! 
                                                    Ano      Ne   

46a. Podpis petice                                 1    2   8  9 

46b. Připojení se k bojkotu                        1    2   8  9 

46c. účast na protestní demonstraci                1    2   8  9 

46d. účast na veřejném shromáždění                 1    2   8  9 

46e. účast na neoficiální stávce                   1    2   8  9 

46f. Zablokování dopravy                           1    2   8  9 

46g. Dopis, stížnost do novin                      1    2   8  9 

46h. Dopis, stížnost poslanci FS, NS               1    2   8  9 

46i. Odmítnutí zaplatit nájem, splátky, daně       1    2   8  9 

46j. Okupační stávka, obsazení budovy či majetku   1    2   8  9 

Kódy:  neví = 8,  bez odpovědi = 9 

 

47. Dáváte v současné době přednost nějaké politické straně či hnutí? 

 

 Ano                   1 

 Ne                    2 

        Nevím          8 

        Bez odpovědi   9 

 

47a. Jestliže ano, která strana či hnutí má v současné době Vaše největší sympatie? 

 
Vypište.................................      

 

 

 

Nyní Vám přečtu řadu výroků. Řekněte mi, prosím, jak dalece s nimi souhlasíte 

nebo nesouhlasíte. Můžete mi říci jen číslo odpovědi. 

 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU LC! 
 
                      KARTA LC: 

 Zcela souhlasím             1    
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 Spíše souhlasím             2    

 Ani souhlas, ani nesouhlas  3  

 Spíše nesouhlasím           4  

 Zcela nesouhlasím           5  

               Neví          8 

               Bez odpovědi  9 

 

48a. Veřejní činitelé a vedoucí představitelé se příliš nestarají o to, co si myslí lidé jako já. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

48b. Při volbách u nás dnes mají občané možnost si skutečně vybrat. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

48c. V Československu má chudý člověk stejnou šanci na spravedlivé soudní řízení jako 

bohatý. 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

Ke dvěma následujícím tvrzením se vyjádřete podle KARTY T. Můžete mi opět 

říci jen číslo odpovědi. 

 

 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU T! 
 

                      KARTA T: 

 Velmi často            1    

 Často                  2    

 Občas                  3  

 Zřídka, málokdy        4  

 Nikdy                  5  

          Neví          8 

          Bez odpovědi  9 

 

48d. Jak často si myslíte, že to, co dělá federální vláda, je správné? 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

48e. Jak často si myslíte, že federální vláda rozhoduje ku prospěchu všech lidí? 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

49. Když někteří lidé mluví o politice, používají pojmu "levice" a "pravice".  

Zde Vám předkládáme škálu, kde je naznačeno množství různých poloh od levice k pravici. 

Označte křížkem, kam byste se svými politickými názory sám(a) zařadil(a). 

 

Pokyn: Podejte respondentovi dotazník a pero/tužku a požádejte ho, aby křížkem označil čtvereček 
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na škále, kam by se vzhledem ke svým politickým názorům zařadil. Křížek je třeba udělat do polí 

jednotlivých čtverečků, nikoli na dělící linku! 

 

LEVICE            PRAVICE 

Kódy: zcela se odmítl zařadit = 97 

      neví = 98, bez odpovědi = 99                      
   

 

 

Nyní u každého z následujících tvrzení mi, prosím, řekněte, jak moc s ním 

souhlasíte nebo nesouhlasíte, podle této karty. Můžete mi vždy říci jen číslo 

odpovědi. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU LCA! 
 

 

 

 
                     KARTA LCA: 

 Zcela souhlasím             1    

 Spíše souhlasím             2    

 Ani souhlas, ani nesouhlas  3  

 Spíše nesouhlasím           4  

 Zcela nesouhlasím           5  

               Neví          8 

               Bez odpovědi  9 

 

 

50a. Lidé v Československu mají stejné možnosti dosáhnout v životě úspěchu. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

50b. Lidé v Československu jsou odměňováni podle svých výkonů. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

50c. Lidé v Československu dostanou vše, co potřebují. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

50d. Lidé v Československu jsou odměňováni podle své inteligence a schopností. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

Následující tvrzení se týkají rozdělování příjmů a majetku. Odpovídejte opět 

podle karty. Stačí číslo odpovědi, která vystihuje Vaše stanovisko. 
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Pokyn: Podejte dotazovanému KARTU LD! 
 

51a. Nejspravedlivější způsob rozdělování majetku a příjmu je dát všem stejně. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

51b. Je správné, že někteří lidé mají více peněz nebo majetku, ale jen v případě, když všichni 

lidé mají stejné příležitosti. 

 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

51c. Lidé mají právo si ponechat to, co si vydělají, i když to znamená, že někteří budou 

bohatší než jiní. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

51d. Lidé, kteří tvrdě pracují, si zaslouží vydělávat více než ti ostatní. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

51e. Lidé mají právo předat vlastní majetek svým dětem. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

51f. Je velmi důležité, aby lidé dostali, co potřebují, i když to znamená odebírat peníze těm, 

kteří vydělávají více, než potřebují. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

51g. To, že někteří lidé mají větší nadání a schopnosti než jiní, je jenom náhoda, takže si 

nezaslouží vydělávat více peněz. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

A teď několik názorů na to, co je a co není spravedlivé. Odpovídejte podle této 

karty, stačí pouze číslo odpovědi. 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU LF! 
 

52a. Je spravedlivé, že lidé v některých profesích požívají větší úcty než lidé v jiných 

profesích. 

 

1    2    3    4    5      8   9 
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52b. Je spravedlivé, že znevýhodněným skupinám lidí je poskytována zvláštní pomoc, aby 

měli stejné životní šance. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

52c. Je spravedlivé, aby ti, kteří si to mohou dovolit, získali pro své děti lepší vzdělání. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

52d. Nemá smysl diskutovat o sociální spravedlnosti, když není možné věci změnit. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

52e. V dnešní době je těžké se orientovat v tom, co je vlastně spravedlivé a co ne. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

Představte si, že do nemocnice byli přijati ve stejnou dobu tři pacienti, kteří trpí 
srdečními potížemi. Všechny tři případy jsou stejně závažné a vyžadují operaci. 
Nemocnice však může provést pouze jednu operaci za měsíc. Pacient, který bude 
operován jako první, má větší šanci na přežití.  
 
Uvádíme několik řešení této situace a rádi bychom u každého z nich věděli, jak 
dalece je to podle Vás spravedlivé. 
 
Odpovídejte, prosím, podle KARTY V. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU V! 
 

                     KARTA V: 

 Zcela spravedlivé           1    

 Spíše spravedlivé           2    

 Spíše nespravedlivé         3  

 Zcela nespravedlivé         4  

               Neví          8 

               Bez odpovědi  9 

 

53a. Rozhodnutí, který z pacientů bude operován první, se provede losováním. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

53b. Rozhodnutí o tom, kdo bude operován první, se provede na základě posouzení 

užitečnosti pacienta pro celou společnost. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

53c. Rozhodnutí se provede na základě pravidel nemocnice, ať už jsou jakákoliv. 
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1    2    3    4    5      8   9 

 

53d. Pacient, který si může dovolit zaplatit nejvíc, bude operován jako první. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

53e. Jako první bude operován pacient, který se stará o největší rodinu. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

 

Uvedu Vám teď jinou situaci. Malá firma má jeden podnikový byt 
k pronajmutí. O tento byt mají zájem tři zaměstnanci a musí se nějakým 
způsobem provést výběr.  
 
Uvádíme několik řešení této situace a rádi bychom u každého z nich věděli, jak 
dalece je to podle Vás spravedlivé. 
 
Odpovídáte opět podle KARTY V. 

 

Pokyn: KARTA V! 

 

54a. Rozhodnutí, kdo dostane byt, je provedeno losováním. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

54b. Rozhodnutí je provedeno posouzením užitečnosti každého zaměstnance pro firmu. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

54c. Rozhodnutí je ponecháno na samotných třech zaměstnancích, jak se mezi sebou 

dohodnou. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

54d. Byt dostane zaměstnanec s nejnižším příjmem. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

54e. Byt dostane zaměstnanec, který se stará o největší rodinu. 

 

1    2    3    4    5      8   9 

 

55. V dnešním Československu je některým lidem přisuzováno vysoké sociální postavení 

a některým naopak nízké sociální postavení.  

 

Když přemýšlíte o sobě, kde byste se umístil(a) na následující škále, jejíž horní rámeček 

znamená vysoké sociální postavení a dolní rámeček nízké sociální postavení? 
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Pokyn: Podejte respondentovi dotazník a pero/tužku a požádejte ho, aby křížkem označil čtvereček 

na škále, který odpovídá jeho sociálnímu postavení. Křížek je třeba udělat do polí jednotlivých 

čtverečků, nikoli na dělící linku! 

 

 
 

 

 

 

 

 

VYSOKÉ SOCIÁLNÍ POSTAVENÍ 

 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
NÍZKÉ SOCIÁLNÍ POSTAVENÍ 

Kódy: zcela odmítl odpovědět na postavení = 97 

      neví = 98, bez odpovědi = 99                      
   

 

56. Nyní uvedu několik faktorů, které mohou být považovány za důležité pro dosažení 

vysokého sociálního postavení. Řekněte mi, prosím, jak důležitý je každý z nich pro úspěch 

v naší dnešní společnosti. Odpovídejte pomocí KARTY W. 

 

Pokyn: Předložte KARTU W: 

 

                  KARTA W: 

 Velmi důležité        1    

 Spíše důležité        2    

 Spíše nedůležité      3  

 Zcela nedůležité      4  

         Neví          8 

         Bez odpovědi  9 
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56a. Sociální původ                      1   2   3   4   8  9 

56b. Schopnosti a talent                 1   2   3   4   8  9 

56c. Tvrdá práce a výkon                 1   2   3   4   8  9 

56d. Mít správné známosti a styky        1   2   3   4   8  9 

56e. To, že je někdo muž či žena         1   2   3   4   8  9 

56f. Příslušnost k určité národnostní    1   2   3   4   8  9 

    či etnické skupině                                   

56g. Štěstí                              1   2   3   4   8  9 

 

  

56W. Přečtu Vám seznam čtyř možných politických cílů. Předpokládejme, že byste musel(a) 

mezi nimi vybrat. Který by pro Vás byl nejdůležitější? 

  

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí, přečtěte postupně otázky 56x - 56z, číslo odpovědi zaznamenejte 

do rámečku!  
 
 

 1. Udržet pořádek a klid                                

 2. Dát lidem možnost více hovořit do rozhodnutí vlády   

 3. Bojovat proti růstu cen                              

 4. Chránit svobodu projevu a slova                      
                                                         
 

56x. Nejdůležitější cíl: 
 

  

    56y. A který by byl druhý nejdůležitější cíl?   

           (opakujte tři zbývající cíle) 

  

    56z. A co by byla Vaše třetí volba?            

           (opakujte zbývající dva cíle) 

  

 

 

Řekněte mi, prosím, jak souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícím tvrzením. K 

odpovědi použijte KARTU L. 

 

 

E1. Tržní ekonomika má základní význam pro náš další ekonomický vývoj. 
 
Pokyn: Předložte dotázanému KARTU L! 
 

 Zcela souhlasím                    1 

 Spíše souhlasím                    2 

 Ani souhlas, ani nesouhlas         3 

 Spíše nesouhlasím                  4 

 Zcela nesouhlasím                  5 

            Nevím                   8 

            Bez odpovědi            9 

 

 

E2. Lidé mají různé názory na socialismus. Na základě Vaší zkušenosti se socialismem 

v Československu, řekl(a) byste, že jste: 
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Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 
 

"Rozhodně pro socialismus              1 

 Spíše pro socialismus                 2 

 Ani pro, ani proti                    3 

 Spíše proti socialismu                4 

 Rozhodně proti socialismus?"          5 

              Neví                     8 

              Bez odpovědi             9 

 

 

E3. Je více názorů na budoucí vývoj Československé společnosti. Které z možností uvedených 

na KARTĚ Z byste Vy osobně dal(a) přednost? Vyberte, prosím, jen jednu z nich. 
 
Pokyn: Předložte KARTU Z a přečtěte varianty odpovědí! 
 

 Socialistické společnosti zhruba takové, 

 jakou jsme již v Československu měli                        1 

 

 Demokratičtějšímu typu socialismu, jaký je  

 v některých západních zemích                                2 

 

 Zásadně nesocialistickému uspořádání s tržní ekonomikou, 

 jaká je v jiných západních zemích                           3 

 

 Zvláštnímu československému řešení, 

 tj. vlastní cestě vývoje                                    4 

                  Neví                                       8 

                  Bez odpovědi                               9 

 

 

Na závěr ještě několik osobních údajů 

 

 

57aa. Jakého nejvyššího vzdělání dosáhl Váš otec? 
 
Pokyn: Předložte KARTU E! 

 Základní bez vyučení    1 

 Vyučen bez maturity     2 

 Nižší střední škola     3 

 Maturita                4 

 Nástavbové pomaturitní  5 

 Vysoká škola            6 

          Neví           8 

          Neodpověděl    9 

 

57ab. Jakého nejvyššího vzdělání dosáhla Vaše matka? 
 
Pokyn: Předložte KARTU E! 
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 Základní bez vyučení    1 

 Vyučena bez maturity    2 

 Nižší střední škola     3 

 Maturita                4 

 Nástavbové pomaturitní  5 

 Vysoká škola            6 

          Neví           8 

          Neodpověděl    9 

 

 

 

 

 

57b. Jaké bylo pracovní postavení Vašeho otce v době, kdy Vám bylo 15 let? Která z možností 

na KARTĚ C nejvíce odpovídá jeho tehdejší situaci? 

Pokyn: Předložte KARTU C a zaškrtněte pouze jednu možnost! 
 
 Soukromý zemědělec                                           1 

 Člen zemědělského družstva                                   2 

 Svobodné povolání, soukromý odborník-specialista             3 

 Majitel obchodu, soukromý řemeslník, živnostník              4 

 Zaměstnanec v nemanuální profesi                             5 

 Zaměstnanec v manuální profesi                               6 

 Jiná možnost (vypište) ....................................  7 

              Neví                                            8 

              Bez odpovědi                                    9 

              Nepřichází v úvahu                              0 

 

57c.. Řekněte mi, prosím, vlastními slovy, co dělal Váš otec, jakou měl profesi, když Vám bylo 

15 let? 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda má tato práce nějaký 

zvláštní název nebo jméno! 
 

.................................      

Kódy: neví = 9998, neodpověděl=9999, přeskočeno, filtr=0000 

 

58cs. Představte si, že byste byl(a) pojištěn(a) a v důsledku nějaké živelné pohromy byste 

přišel(a) o veškerý majetek, tj. o dům, auto, chatu, chalupu, zahradu, veškeré zařízení 

domácnosti, veškeré úspory a ostatní majetek.  
 
Jak vysoká by měla být částka, která by Vám tuto škodu nahradila? Odhadněte současnou 

hodnotu jednotlivých položek, sečtěte a zařaďte se do jedné z těchto kategorií. 

Pokyn: Předložte KARTU ZA! 
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 Méně než 50 tis. Kčs          1 

 50 - 99 tis. Kčs              2 

 100 - 199 tis Kčs             3 

 200 - 299 tis Kčs             4 

 300 - 399 tis.Kčs             5 

 400 - 499 tis. Kčs            6 

 500 - 999 tis. Kčs            7 

 1 - 2 miliony Kčs             8 

 Více než dva miliony Kčs      9 

   Odmítl, neví, neodpověděl   0 

 

60a. Věříte v Boha? 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 Ano                       1 

 Ne                        2 

 Nevím                     3 

        Bez odpovědi       9 

 

Pokyn: Pokud respondent odpověděl "ano" či"nevím", položte otázku 60b.! 

 

60b. Jak často se účastníte bohoslužeb v kostele? 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU X! 

 Častěji než 1x týdně           1 

 Jednou týdně                   2 

 1 - 3x měsíčně                 3 

 Několikrát ročně               4 

 Méně často                     2 

 Nikdy                          3 

    Bez odpovědi                9 

    Nepřichází v úvahu, filtr   0 

 

60ca. Volil(a) jste v posledních parlamentních volbách v červnu 1990? 

 

 Ano                       1 

 Ne                        2 

     Neví, nevzpomíná si   8 

     Bez odpovědi          9 

 

60cb. Volil(a) jste v posledních komunálních volbách do místních zastupitelství v listopadu 

1990? 

 Ano                       1 

 Ne                        2 

     Neví, nevzpomíná si   8 

     Bez odpovědi          9 

 

60d. Kterou stranu či politické hnutí jste volil(a) do Sněmovny lidu v červnu 1990? 
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(vypište).................................................   

Kódy: neví = 98, neodpověděl=99, nepřichází v úvahu, nebyl volit=00 

 

62a. Byl(a) jste někdy členem nějaké politické strany či hnutí? 

 

 Ano                       1 

 Ne                        2 

     Neví, nevzpomíná si   8 

     Bez odpovědi          9 

 

62b. Které politické strany či hnutí jste byl členem? Vzpomenete si, ve kterých to bylo letech? 

 
              Název  strany                  Od roku    Do roku   
   

   

   

 

               

 

Kódy: neví = 98, neodpověděl=99, nepřichází v úvahu, nebyl členem=00 

 

63. Okres trvalého bydliště: 

 
Okres: .....................................    

 

64. Velikost obce: 

 Vesnice do 999 obyvatel            1 

 Obec 1000 - 1999 obyvatel          2 

 Obec s 2000 - 4999 obyvateli       3 

 Město s 5000 - 19999 obyvateli     4 

 Město s 20000 - 99999 obyvateli    5 

 Velkoměsto nad 100 000 obyvatel    6 

 

 

Děkujeme Vám za Vaše odpovědi 

Záznamy  tazatele: 
 

T1. Kolikátý v pořadí byl tento rozhovor? 
   

 

 

T2. Prostředí rozhovoru: 

 

Vypište:.........................................   
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T3. Zájem respondenta: 

 Odpovídal se zájmem             1 

 Odpovídal ochotně               2 

 Odpovídal spíše neochotně       3 

 Odpovídal zcela bez zájmu       4 

 

T4. Kontakt s respondentem: 
                                                         Ano  Ne  

 Dohodl(a) jste se předběžně na termínu rozhovoru?       1    2  

 Měl(a) jste problémy s ujištěním o anonymitě šetření?   1    2  

 Provedl(a) jste tento rozhovor hned při první návštěvě? 1    2  

 

Pokud ne, kolikátá to byla návštěva?   

 

T5. Byl rozhovoru přítomen někdo jiný mimo respondenta? 

 

 Ne                                       1 

 Ano, do rozhovoru nezasahoval            2 

 Ano, rozhovor komentoval, "napovídal"    3 

 

T6. Délka rozhovoru v minutách: 
Pokyn:  Vypište počet minut   

 

T7. Datum rozhovoru:  
Pokyn:  Vypište do rámečku datum rozhovoru   

 

T8. Obtížnost rozhovoru: 

  Snadný, obvyklý           1   

  Náročný                   2  

  0btížný, namáhavý         3  

 

Svým podpisem potvrzuji, že rozhovor jsem provedl(a) podle stanovených požadavků. 

Uvedené skutečnosti jsou pravdivým záznamem výpovědí respondenta. 

 

 

                                  Podpis tazatele: ................................................................ 
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23bc. Předpokládejme, že byste byl(a) dotázán(a), zda patříte k dělníkům, rolníkům 

nebo inteligenci. Co byste řekl(a)? 
 

 K dělníkům                                    1 

 K rolníkům                                    2 

 K inteligenci                                 3 

         K žádné                               6 

         Odmítnutí tohoto dělení společnosti   7 

         Nevím                                 8 

         Bez odpovědi                          9 

 


